



Сотрудник следственного управления провел учебное занятие в кадетском классе Следственного комитета Российской Федерации



В Республиканском центре образования города Каспийска в профильном кадетском классе Следственного комитета Российской Федерации старший помощник руководителя следственного управления Расул Темирбеков провел учебное занятие на тему: «История возникновения государства и права».

Он рассказал кадетам о понятиях и признаках государства и права, теориях происхождения государств, формах государственного устройства, политических режимах и формах правления.

В ходе урока кадеты задавали вопросы по теме занятия, на которые сотрудником следственного управления даны исчерпывающие ответы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Сотрудники следственного управления регулярно проводят с кадетами профильные уроки - знакомство с криминалистической техникой и спецификой работы следователей, рассказывают об отдельных видах преступлений и мерах наказаний за них. Большое значение офицеры уделяют патриотическому воспитанию кадетов, изучению норм российского законодательства, уголовного права.

Напомним, что целью создания кадетских классов является подготовка молодых людей со школьной скамьи к будущей профессии следователя, популяризация профессии следователя и организация ранней профориентационной работы с подростками, при участии в этом процессе сотрудников Следственного комитета, ветеранов следствия, профессорско-преподавательского состава и обучающихся образовательных организаций Следственного комитета.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1792513>